

Архивисты Мордовии приняли участие в работе научно-практической конференции «Повседневная жизнь Российской провинции»

Конференция проходила 25 октября 2023 года в Круглом зале правительства Пензенской области.

Организаторы: Министерство по делам архивов Пензенской области, Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области, ГБУ «Государственный архив Пензенской области» и ОГБУ «Государственный архив Ульяновской области».

Ключевыми вопросами обсуждения стали: история региональных органов власти и местного самоуправления, феномен провинциальной культуры, выдающиеся люди Российской провинции и их вклад в историю страны, история развития региональных промышленных предприятий и сельского хозяйства и их вклад в национальную экономику.

От ГКАУ «Центральный государственный архив Республики Мордовия» в работе конференции приняли участие: главный археограф, кандидат философских наук А.В. Карташов и начальник отдела Н.Н. Терешина. Тема выступления А.В. Карташова «Вопросы электрификации Саранска в дооктябрьский период (по документам городских органов власти)».

Н.Н. Терешина рассказала о публицисте, поэте, революционере-демократе, друге А.И. Герцена Н.П. Огареве, которому в этом году исполнится 210 лет со дня рождения.

